

Дополнительная информация

Информация об условиях предоставления социальных услуг

Согласно Федеральному закону об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации от 28.12.2013 года № 442 социальные услуги предоставляются гражданину при признании его нуждающимся в социальном обслуживании (статья 15 442-ФЗ), при условии заключения договора о социальном обслуживании. Условия предоставления социальных услуг бесплатно - статья 31 442-ФЗ, условия определения размера оплаты за предоставление социальных услуг - статья 32 442-ФЗ.

Информация об опыте работы за последние пять

В 2009 году участие в реализации пилотного проекта "Ресурсно- информационные центры в поддержку ветеранов, пенсионеров инвалидов, проживающих в сельской местности" (далее РИЦ). Основная цель проекта - это повышение уровня и качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов, оказание им действенной социальной помощи, создание безбарьерной информационной среды. В рамках данного проекта внедрены и развиваются новые формы и методы работы. Расширяя спектр предоставляемых услуг учреждением организовано проведение информационных встреч с населением Вязниковского района. Организованы клубы общения и клубы по интересам для граждан уважаемого возраста. Организована работа клуба "Компьютерный гений". Занятия по овладению компьютерной грамотностью проводятся в компьютерном классе РИЦ. Разработана новая программа по использованию технологий здорового образа жизни (ЗОЖ). С целью поддержания активности пожилых людей создан клуб "Виртуальный путешественник", для желающих изучать английский язык создан клуб "Happy English". В 2010 году получен укомплектованный автомобиль "ГАЗЕЛЬ", чтобы работать в современных условиях в рамках Мобильной лаборатории. С 2010 года функционирует фитнес-клуб "Энергия". Действует "Университет третьего возраста". Пропагандируя здоровый образ жизни, активное участие в спортивно-массовом досуге, повышение культурного уровня, расширение кругозора в учреждении организовано новое направление работы - Социальный туризм. В 2012 году участие в конкурсе социальных и культурных проектов "ОАО Лукойл" с получением гранда в размере 150 000 рублей - это позволило приобрести спортивный инвентарь и туристическое оборудование для оснащения материально- технической базы для проведения спортивных мероприятий. С 2013 года работает служба социального сопровождения участковыми социальными работниками семей с детьми-инвалидами, семей с ограниченными возможностями здоровья, проживающими на территории Вязниковского района. На базе отделения срочного социального обслуживания работает Интернет кафе. Новые формы социального обслуживания применяются при полустационарном социальном обслуживании в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов и при стационарном социальном обслуживании в отделении милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов. В 2014 году в отделениях социального обслуживания на дому и специализированном социально - медицинском обслуживании на дому имеет место тенденция на увеличение роста предоставленных клиентам социальных услуг, это связано с внедрением новой методики предоставления социальных услуг клиентам с учетом их индивидуальной нуждаемости в конкретных социальных услугах, а так же с качественным составом клиентов отделения, имеющих более низкий уровень степени самообслуживания. Наблюдается положительная тенденция на увеличение доли дополнительных социальных услуг. Так в 2014 году социальными работниками отделений было оказано 1412 дополнительных услуг (в 2013 году - 881 дополнительная социальная услуга), что на 531 услугу больше. Клиенты отделений социального обслуживания на дому включены в программу "Забота". В учреждении внедрены новые технологии социального обслуживания, это "Приемная семья" для одиноких граждан пожилого возраста и инвалидов и "Персональный помощник" для лиц с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата. Для социальных работников действует клуб "Берегиня", успешно функционирует "Школа социального работника".

Информация о результатах проведенных проверок

Дополнительная информация

24.06.2014 года проведена плановая выездная проверка отделом надзорной деятельности по Вязниковскому району главного управления МЧС России по Владимирской области в части проверки выполнения требований пожарной безопасности при осуществлении деятельности в помещениях учреждения: отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов (с. Сарыево, ул. Советская, д. 33а), отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов (г. Вязники, ул. Владимирская, д. 9), основной офис (г. Вязники, ул. Чехова, д. 31)